

# 光明食品集团学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第 30 期

光明食品集团党委主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 7 日

## 光明食品集团召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进会

6 月 7 日，光明食品集团召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组会议暨主题推进会。集团党委书记、董事长是明芳同志作会议讲话，集团党委副书记、总裁徐子瑛主持会议。

是明芳指出，光明食品集团主题教育在走深走实过程中，做到了“五个明明白白”：一是明明白白地认识到习近平新时代中国特色社会主义思想是新时期新征程开创伟业的根本遵循；二是明明白白地把握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系和精髓要义；三是明明白白地发扬理论联系实际的优良学风，解决发展中存在的问题，把人民群众的根本利益作为首要目标；四是明明白白地确定改造主观世界和客观世界的

主题教育目标；五是明明白白致力于成为理论学习的表率、调查研究的表率、从严治党的表率。

是明芳指出，集团各级党组织坚持以学铸魂，根植信仰，突出一个“原”字；坚持以学增智，提升本领，突出一个“深”字；坚持以学正风，筑牢忠诚，突出一个“实”字；坚持以学促干，彰显宗旨，突出一个“效”字，在理论学习中创造“光明场景”，在调查研究中探索“光明路径”，在办实事解难题中作出“光明贡献”。

是明芳要求，集团各级党组织要继续保持开局的激情和冲刺的状态，“三个始终抓紧”：始终抓紧读原文学原著悟原理，养成跟进学习、精思细悟的学习习惯；始终抓紧以问题为导向的调查研究，养成直面问题、直抵要害的工作习惯；始终抓紧办实事解民忧，进一步涵养关爱员工、热爱人民的宗旨情怀。做到“五个进一步体现”：一是进一步体现凝心铸魂筑牢根本，二是进一步体现锤炼品格强化忠诚，三是进一步体现实干担当促进发展，四是进一步体现践行宗旨为民造福，五是进一步体现廉洁奉公树立新风。做到“六个抓紧抓实”：一要抓紧抓实理论学习，二要抓紧抓实调查研究，三要抓紧抓实问题整改，四要抓紧抓实建章立制，五要抓紧抓实惠民实事，六要抓紧抓实各项年度重点工作。

是明芳还围绕“如何做好调查研究”进行了述学交流，徐子瑛对贯彻会议精神提出三点要求：一是要进一步把握“有

机融合、一体推进”的工作要求；二是要进一步整改主题教育中发现的问题和不足；三是进一步巩固主题教育形成的初步成果。

集团党委副书记朱晨红传达了市委主题教育工作相关会议精神。集团工会主席潘建军部署了“党心民心心心相印——十万职工赠书大家访”行动。上海农场、光明乳业、蔬菜集团、农发集团党委作了主题教育推进情况交流发言。

集团领导班子成员、专职监事，子公司党政主要正职，集团总部各部室正职，集团主题教育领导小组办公室成员出席会议。

---

报:市委第二十三巡回督导组

送:光明食品集团党委主题教育领导小组

发:各直属党组织

---

